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Politikai lap. — megjelenik hetenkint kétszer, csütörtökön és vasárnap reggel.

Előfizetési ar: Egy hcriapre 6000 K. Egyes szám 800 K. 
Szerkesztrseg : Csengnéd Szllber-nyomda, Fo-tér.

tengődni és élte vé- 
ragadott sze-

hí im

A csongrádi tiszai vashid.
Irta: Dr. Rásonyi Papp Pál.
Alig van ember a világon, akit 

életében legalább egyszer fel ne ke­
resne a szerencse. Ha ügyes és meg­
tudja ragadni a kínálkozó alkalmat, 
szerencsés, boldog és gazdag ember 
lesz, ha pedig tétovázó, ügyetlen, el­
veszti a szerencse kerekét, amely úgy 
elgördül, hogy többé soha az életben 
vissza nem tér s az ilyen ember 
egész eleiére boldogtalan lesz, sze­
rénységben fog 
géig siratja a meg nem 
roncsét.

De nemcsak a fizikai személyek, 
hanem a jogi személyek életében is 
vaunak szerencsés pillanatok, amelyek 
boldog jövőt biztosítanak, vagy csaló­
dásba taszítanak a szerint, amint az 
illető jogi szeme y élt a szerencsés 

I alkalommal, vagy nyomtalanul elengedte 
1 futni magatói.

Csongrád r. t. város népének most 
j egy ilyen íeiette nagy Szerencset je­
lenül alkatom kínálkozik,

E sorok írója voit épen az, aki 
az elmúlt nyár folyamán nagy arányú 
akciót indított meg, amelynek célja 
Csongrádiüil a Tiszán keresztül vas­
iadat építeni, amelyen a Tiszán túl 
fekvő határral és községekkel úgy a 
vasúti, mint a közúti forgalmat le 
lehetne bonyolítani s amely vashid 
megépítése esetén Csongrád r. t. vá­
ros a fejlődés utján legalább 200 
évvel fog előbbre lépni, mert ekkora 
haladást jelent a vashid felépítése.

Az akció eddig szépen haladt 
előre s napról-napra fogyott a hitet­
lenek szama és napról-napra nőtt 
azoknak lelkes tábora, akik nem riad­
nak vissza attól az aránylag csekély 
áldozattól, amelyet a hidrészvények 
jegyzése által kell meghozniok. Ez az 
akció azonban inagábán véve még nem 
lenne elég ahhoz, hogy a hidat való­
ban fel is építhessük, mert a részvé­
nyek értéke 7 év alatt folyik be, de 
itt a szerencse, amely felkinálkozik 
ugv, hogy csak meg kell azt ragadnunk 
s akkor már a tavasszal meg is kezdik 
a hid építését.

Felelés szerkesztő és kiadótulajdonos ■ DV
_

x
Dr, Polgár Gy. Ödön. "<<\

Hirdetések jutányos díjúk szerint vétetnek fel. 
Kiadóhivatal: Zöldkert-utca 2. szám alatt van.

Városunk közszeretetben álló, ki­
váló polgármestere, aki rövid hivatali 
pályája alatt máris sok esetben be­
bizonyította, hogy vasakarattal, agilis 
kézzel mily sokat v lehet alkotni, a 
napokban Budapesten komoly tárgya­
lást folytatott egy svájci pénzcsoport- 
tal, amely hajlandó a csongrádi tiszai 
vashid összes kiadásait előlegezni, ha 
a részvényeket az érdekeltek lejegyzik 
s módot nyújt arra, hogy a munkála­
tok már a folyó év tavaszán megkezd­
hetők s legnagyobb gyorsasággal foly­
tathatók legyenek úgy, hogy a hid a 
legrövidebb idő alatt készen legyen.

Csongrád népe! Ennél nagyobb 
szerencse még sohasem kopogtatott 
az ablakunkon! A városát szerető 
komoly féri! mértföldekre hallható sza­
vával harsogom füleitekbe, hogy ragad­
játok meg ezt a szerencsét! Minden 
igaz lia e-városnak azonnal jegyezzen 
le annyi hidrészvénVt, amennyit va­
gyoni helyzete megenged. A ti bűnö­
tök lesz, ha ez a j$ha nem tapasztalt 
nagy szerencse nvp.ntalanul átfut a 
fejünk mlott és a Ti dicsőségetek’ lesz, 
ha megragadjátok a kínálkozó alkal­
mat és lehetővé teszitek a va.-hid fel­
építését, amely Csongrád várost rövid 
idő alatt naggyá, gazdaggá, virágzóvá 
és boldoggá fogja tenni.

„A csongrádi bombamerény­
lettel gyanúsítottak nem tet­
tek uj beismerő vallomást.“

— A véilöiigyéil nyilatkozata. —
Dr. Széchenyi István szegedi ügyvéd, 

a csongrádi bombamerénylettel gyanúsítottak 
védője levelet irt a Csongrádi Újságnak, 
melyben következőket Írja szegedi forrásból 
származó korábbi közleményünkre :

Igen tisztelt Szerkesztő Ur!
Nagybecsű lapjának í. é. február hó 

'22-én megjelent 15-ik számában egy közle­
mény van arról, hogy a csongrádi bomba- 
merénylet elkövetésével vádolt és letaitózta- 
tásban lévő terheltek folyó évi február hó 
21-én a vizsgálóbíró előtt megismételték 
beismerő vallomásukat. Minthogy ezen hir 
téves s a lapot rosszul informálták, köteles­
ségemnek tartom, hogy Szerkesztő Úrral 
közöljem, hogy újabban terheltek semmifele 
beismerő vallomást nem tettek. Sőt úgy

családtagjaiknak, mint nekem, a védőjüknek 
kezdettől fogva azt hangoztatták, hogy a 
merényletben semmi részük nincs s első 
beismerő vallomásukat oly kényszered körül­
mények hatása alatt tevék, hogy ugyan .tyan 
körülmények körött Csongrád bármely pol­
gára is hasonló beismerést telt volna. Ma már 
a védelem birtokában tényleg oly adatok 
vannak, melyek valószinüsheni Iá is. ,k, Ingv 
a merénylet elkövetésével vádoltak abban 
tényleg részt nem vettek Minthogy súlyt 
helyezek arra, hogv főként Csongrád lakos­
sága a bűnügy eseményeiről helyesen legyen 
informálva, arra kérem igen tisztelt Szer­
kesztő Ural, hogy a fenti téves hirt oly mó­
don helyreigazítani méltóztassek, hogy nem 
fele! meg a valóságnak az, hogy a terhellek 
közül bármelyik is beismerő vallomását 
január eleje óta bármely formában megerő­
sítette vagy megismételte volna.

Szerkesztő Ur szívességét előre is 
közönve vagyok

nagy rabé csülő tisztelet tel:
Dr. Széchenyi István,

ügyvéd,
a csongrádi gyanúsítottak védője.

Mikor a védő ur nyilatkozatának helyt 
adunk, kijelentjük, hogy korábbi értesülése- 
seink helyességében sincs okunk kétel­
kedni és igy a tárgyilagos' igazságot az ügy 
főtárgyalása fogja majd. eldönteni. (A szerk.)

TegüIabí
A Magyar Távirati iroda jelentése:

Szeged, márc. 1. érk. d. u. 6 ó
A magyarországi kommunisták között 

szervezkedés fol\ ik. A rendőrség hetek óta 
nyomoz a búj tóga tők kézrekeraése érdekében.
— Nem lesz lakbéremelés, csak lakbérpótlek.
— Aranyparitásra emelik a dohányárakat. 
Az újabb 100 százalékos drágulás márc. 
2-ára várható, — Moszkvával tartottak fenn 
kapcsolatot a vidéki kommunista szervezetek.
— Kész a törvénytervezet, mely szerint az 
adóalapul szolgáló jövedelmet aranykoroná­
ban állapítják meg. — Zombory János 
vizsgálóbíró márc. 10-én Csongrádra jön 
35 tanút kihallgatni. A főtárgyalás áprilisban 
lesz. — Walkó lemondott a pénzügyminisz­
terségről, a pénzügyeket ideiglenesen Kallay 
vezeti, — Változékony idő hősülycdéssel, 
időközönkint csapadék várható.

Korona 0'0l2, takarékkorona 103 papír 
K. Búza (76 klg. tiszavidéki) 279,000—280,000 
búza (76 klg. pestvidéki), 275,000—278,000, 
79 kg. búza 2S5,000—290,000, rozs 235,000
_240,000, árpa 250,000—260,000, zab
235,000—242,500, morzsolt tengeri 210,000 
—215,000, korpa (100 kg.) 155,000—160,000,
repce 225,000—235,000, köles 90,000—9;>,
000.

4

Kőiös-Tisza songra

Pénzét még egy’ hétre is a Körös-Tisza Bankba helyezze el.—Tőzsdei megbízásosát
aznap elintéz, naponta a tőzsdéről telefonértesítés.
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S 4 lilfvjlvH Ipari rlveszni hagyni ár
V I Ä I4h& csizma- és cipőkülönlegességet készít a legbe- 

IpSS \ 1*tegebh, érzékeny lábakra felelősséggel orvosi 
rendelés szerint. Javításokat a leggyorsabban eszközöl. Üzlet: Szentgyörgy-utca 11.

HÍREK.
— Református istentisztelet lesz 2 án, 

vasárnap d. e 10 órakor a polgári leányis­
kola egyik tantermében. Az istentis/.tclet 
után egyházközségi közgyűlés lesz.

-- Borzalmas nyomor c. hírünkben 
említett családnak Egry Elemér 5001* K át 
küldött. Rendeltetési helyére juttattuk.

— Az áll. polg. leányiskola folyó hó 
4-én, délelőtt 10 órakor tartja Madách-ün- 
nepséget, melyre az érdeklődőket tisztelettel 
meghívja az igazgatóság,

— Eljegyzés S. Bán Ily István február 
hó 24-én eljegyezte Szarvas Irenke urleányt. 
(Minden külön értesítés helyett)

— A vitézi bálon felülfizettek: Mitter- 
pacher G, 4000, dr. Tóth 1. 10.000, Szed 
lacsek István 10,000, özv. Faragó A-né 10.000, 
Joórend Gy. 20.000, Lukacsevits K 7000, 
Varga S. 1000, Major l 4000, Pataki S. 
3000, Veres 1. 1000, Palásti I. 2000 N. N. 
1000, Boér A. 5000, Don ka M. 1000, N. N. 
500, Tóth K. 1000, Tóth I.. 2000, Tóth I. 
2000, Kaszanitzky Gy. 2000, Jokusowszky I. 
3000, N. N 2000, Kuklics R 3000, Palásti 
P. 2000, Oláh M. 10G0, Gáspár B 4000, 
Ben ke I. 7000, Kása 1 2000, Túri Kis R. 
3000, Sinka M. 3000, Mat ek kér M. 5000, 
Esztergályos Gy. 3000, a Vitézek és jelöltek 
ttiö.üOO K. Kaszanitzky István vendéglős a 
jótékony célra ingyee engedte át a termeit 
Fogadják a nemes szivii adakozók hálás kö­
szönetlinket, a rendezőség.

— A csongrádi cigányprímás teme­
tése. Fara as Balazs, a közkedvelt csongrádi 
cigányprímás, mmt ismeretes a bombame­
rényletnek iett aldozata s a múlt vasárnap 
temették el igen nagy részvét mellett. Farkas 
Balázs 1867-ben született Nagykőrösön s 
1886-bar, került Csongrádra. Majd 18 tagú 
zenekarával Budapesten a neves Vt'mapeties- 
vcndeglő szerződtette, honnan a rnillénium 
alkaimaval az oi szagos kiállításra került. 
Később játszott a szegedi Halász-csárdában, 
Bikszad-fürdőn és 5 éven át az előkelő 
csorbái-tói nyaralólelepen. Innen szerződtet­
ték Siótokra, majd újból Budapestre, hol a 
legelőkelőbb helyeken játszott. Csongrádi a 
ü07-ben került vissza s bár többször hívtak 
külföldre, Berlinbe, Kairóba, 6 nem hagyta 
el erős magyar érzése miatt ezt a földel, 
melyben most már örök álmát alussza . . .

— Közművelődési esték a Polgári­
körben. Ma (vasnrnap) és holnap (hétfőn: 
este a Polgári-kör első közművelődési estéit 
tartja, melyeken dr. Polgár Gy. Ödön főgimn. 
tanár „A magyar színpad története“ címmel 
tart előadást. Ennek keretében színre kerül 
Katona József Bánk bán c. tragédiájából az 
i. és II! felvonás két nagy jelenete. Bánk 
bánt Eisler Miklós, Ti Porcot Kriglcr Andor 
alakítja. Ksfaludy Károly ..A kérők c.

vigjátekának ismertetése után színre kerül e 
vígjáték teljes 111. felvonása. Utána Csiky 
Gergely Mukányi emui bohózatának leg- 
kacagiatóbb jeleneteit adják elő. Végül a 
kabaré irodalmat Molnár Ferenc Gi.t egylet 
citnü tréfás jelenete képviseli, Az előadások 
fél 8 órakor kezdődnek, a hétfői előadás 
után a tagoknak és vendégeiknek tánc.

— Felhívás. Mélyen tisztelt vásárló 
közönség ! Mint a valorizációs törvény gyors 
életbeléptetése is igazolja, újabb nagy tö­
megű papírpénz kibocsátása előtt állunk, 
mely ismét csökkenti annak vásárló erejét,

I ennélfogva egv újabb drágaság! hullani kö- 
i zeledik. En a nagyközönség iránti humani­

tásból a mai árakat stabilizálom üzletemben 
I 2 hónapig, vagyis f. év április 30-aig mind- 
! azok re szere, akik különben is nagy árurak- 
! tárám gyors kibővítéséhez legalább 100.000 
; K. ái ueiőleggel hozzájárulnak, de lehet töb­

bel is. Mindazok, akik hozzám az áruelőleget 
befizetik, 2 hónapon keresztül, bármilyen 
arányit áremelkedések legyenek is, minden 
az üzletem hatáskörébe tartozó árucikket a 
mai áron kapnak a beli/etett összegen felül 
50 százalék erejéig az árucikkek egyenletes 
beosztásával. Az áruelőieg befizetése március 
ó.-éig eszközlendő. Mindenki az áruelőleg 
befizetésekor árjegyzéket, vásárló könyvecskét 
és elismervényt kap, kivaló tisztelettel Kovács 
M Gyula, kereskedő, Kossuth Ferenc-u

— Meghívás. A csongrádi Hangya szö­
vetkezet folyó évi március hó 25-én, délután 
3 órakor a városház^ tanácstermében évi 
rendes' közgyűlést tart, melyre a tagok az 
alapszabályok 24 §-a értelmében meghivat­
nak. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása es fulmehiveny rnegadasa. 3. 
Mérleg megallapitása, 4 Tisztajövedelemről 
való intézkedés. 5. Az igazgatóság kiegészí­
tése. ti Felűgvelőbizottság választása. 7. 
Netalani indítványok. — Az 1923 évi de­
cember 31-én a tagok száma 2906, üzlet­
részeiknek száma 18851 volt Az év folya­
mán belépet 313 tag 12277 üzletrésszel. A 
közgyűlésen résztvevők tagsági könyveiket 
kötelesek felmutatni. Az igazgatóság,

— Cigány- bál. Kompó Béla zenekara 
f. hó 4-en (kedden) tartja az Ipartestület he­
lyisegeiben nagy szabású bálját. Minden év­
ben a cigány bál szokott a legsikerültebb 
bálák egyike lenni.

— Az Uránia farsang hétfői és keddi 
darabja: Maison Coralie. Légy a feleségem ! 
A szép Piroska kegyeiért ketten versengenek : 
Maxi és Bobby. A küzdelemből Maxi kerül 
ki győztesként s nőül veszi az imádott nőt. 
Boldogsága azonban ezzel még koránt 
sincs tető alatt, mert Bobbv tovább intrikál 
ellene s a Maison Coralieban, ahol szép női 
ruhák mellett, —- szesztilalmas Amerikában 
vagyunk — jó pálinkát is lehet kapni, furcsa 
bonyodalmakba keveri az ifjú házastarsakat, 
amelyek csak nagy sokára simulnak el.

Eladó

Heti betéteket »SÄSTlo-
(kosztkamatra) 

50(1 ezer koronától kezdve elfogadunk. Tisza- 
vidéki Takarékpénztár. 3v3

Mindenféle 
m ez őg azd asági 
gépek, sodrony- 
kerités-szövetek 
állandóan nagy választékban, a legolcsóbb
áfDan kaphatók _ 1_ ö jl l vaskereskedőnélCseh Pál CSONGRflD

— Moll-féle va'ódi sósborszesz ismét 
mindenütt kapható Vigyázzunk a védjegyre ' 
Csak valódi Moll-félti Seidlitz-port fogadjon 
el ! 1D0 év óta használatban. 4^

— Kösz vény, rheuma, ischias, — bor
zászló szavak azoknak, kik e betegségben 
szenvednek. A íürdőkurák jót Lesznek, — de 
nem mindenki van abban a helyzetben, hogy 
fürdőre utazhasson. Minden olvasót érdekel 
hét, hogy házi kúrákkal is elérhető a gyó­
gyulás. Az eredeti Pöstyeni iszapkocka házi 
használatra kevés költségért megszerezhető 
minden gyógyszertárban vagy drogériában. 
(Főraktár : Budapest, Rákóczi gyógytár, líi- 
kóczi-ut 25.) Használati utasítás mellékelve. 
Egy kocka egv teljes kúrára elegendő. 4?:;

Ferenc József-utca 
31. számú ház, fél- 
holdnál több szőlő 

Értekezni lehet a fenti háznál és Kossuth- 
utca 50 sz. alatti terményüzletben. 5xl

Kpyimiinkák m<V'óhimzések és vypaju- IXMimmiNd«, fonalak leszállított áron.
Művészi előnyomda YVeinbérgernél, Budapest, 
VII Karoly király-ut 15 szám. 5vl

HÁZHELYEK eladók Szemerédi András 
korcsmárosnak a Keresztény ma om 

me lett levő telepén.

ELADÓ FÖLDBIRTOK. A szele vény i ha­
tárban 40 hold, a szentesi haiarban Ití 

hold föld igen előnyös feltételek mellett eladó. 
Értekezni lehet Dr. Rásonyi Papp Pai ügy­
védnél Csongradon.

Golyóscsapágyakat
javítok "és raktáron tartok. Spiral, 
Budapest, Szív-utca 71. I5v3

Vásár-ter 25. számú ház
mely úgy privát lakóháznak, mint 
bármely más üzemnek alkalmas, eladó 
vagy kisebb, jó karban levő házzal 
elcserélendő. — Kisebb, jó karban 
levő lakóházat vennék. Cam a kiadó­
hivatalban. 3v3

TÁRSULNÉK S — 1 o millió koronával ser­
téshizlaláshoz vagy más üzlethez azzal, 

ki nekem lakást adna. Bővebbet Dragon 
Lajos cipészmesletnél. Szentgyörgy-utca II.

BÚTOROK és varrógép eladó. Értékezni 
lehet a Kevczky-fel; cipóüzletben, Kos­

suth-.ér 6.
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CSONGRÁDI ÚJSÁG J. oldai.

Legdivatosabb női és leánykalapok minden sziliben 
kaphatók BIIKUEII kalaposnál, tejpiac.
Ugyanott mindennemű férfi és női kalapalakitás és festés a legszeb­
ben készül. Saját készitményü kalapok a legolcsóbb árban kaphatók.

Qr% Marton Jenő
orvos, sebészmütő és fogorvos 
(togtőmés, foghúzás érzéstelenítés­
sel és müfogak) visszaérkezett és 
orvosi rendelését ismét megkezdte. 
Or. Boér-ház, Iskola-utca 6. szám.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonok és ismerősök­

nek, kik szeretett féljem,

Farkas Balázs
temetésén megjelentek s fájdalmunkon 
részvétekkel enyhíteni igyekeztek, a 
Palásti cégnek, ki a temetést díjtalanul 
vállalta és az iparos nőknek, kik ko­
szomra gyűjtöttek, ez utón mond hálás 
köszönetét

Ozv. Farkas Balazsne.

Gyümölcsfát
Magastörzsü rózsát
Bokorrózsát
Díszfát
Díszcserjét
Szölővesszöt
Akác-csemetét
Gleditschia-csemetét stb.
bármilyen nagy mennyiségben szállít

Unghváry József
1000 holdas faiskolája

CZEGLÉD
Részletes nagy árjegyzéket ingyen 

küld, ovi?

PYRÄM
bőven carnaubá», terpentindus a békebelinél is 
jobb minőségben készülő kiváló tisztitéés konzer­

váló hatással bíró cipőkrém.

20 vő

BENES TESTVÉBE« VEGYÉSZETI GYÁR R.T . GYŐR.

I

Vasbutort, rézbutort,
sodronyágybetétet, gyermekkocsit,

gyári áron szállít: 2öv8

Klein 6yula és Társa, vasbutorgyára 

ißue/apest, VII., Doh-utca 58. sz.

Díványok, sezlonok, ruga­
nyos ágybetéteket legjob- 
bnn és legolcsóbban készít

Feuerer László, kárpitos
Erzsébet-utca 9. szám.

Javításokat és alakításo­
kat legolcsábban készít. |

BUDAPESTEN
nagyrabecsült hölgyeim és uraim 

kizárólagosan

CSAK AZ UDVARBAN,
az olcsó maradék vásárban. 
Király-utca 32. szám alatt

kapható :
6500 drb pamutvászon maradék

méterje 11750 K. 
1500 drb összevarrott pamutvá­

szon lepedő darabja 39500 K. 
Gyönyörű női szövet méterje 28100 K. 
Férfiöltöny szövetek, csoda vá­

lasztékban 78100 K.

Lr. rr. remek szép kosztüm velour és téli— 
kabátkelmék, zelirek, kanavász, batiszt, 
schil'fonok sib. minden elfogadható áron.

CSONGRÁD VÁROSI

URÁNIA MOZGÓSZINHÁZ

Szombaton este 8 órakor és vasárnap d.
u. 5 és este 8 órakor

Kisértetjárás.
Kacagtató francia filmjáték 2 felvonásban. 

Aki nem fél, az kacagni fog!

Bolondos Istók.
Egy szerencsétlen flótás történeté 6 vig 
felvonásban, a főszerepben Will Roggers 

amerikai filmművésszel.

HELYÁRAK : szombat, vasár- és iinnep- 
pok esti előadásain : Fenntartott hely 
(a hátsó 8 sor és Erkély) 4000 K., első- 
hely 3000 K„ második hely 2500 K.
Vasár- és ünnepnapok délutánjain: 
Fenntartott hely és Erkély 3000 K., 
elsőhely 2500 K., második hely 1500 
K., tanulójegy 10 éven alóli 1000 K.

K eklam-vetítések elfogadtatnak.
A terem kellemesen fütve van.

Nyomatott a Szilber-nyomda vállalatban.

Stern József Budapest
Calvin-tér 1.

p-£ Alapittatott 1860 évben.

Női és férfi ruhaszövetek. —- Hői-, férfi- és gyermek- I Kizárólag elsőrendű minőség- j 
fehérnemüek. — Vászon- és mosóárúk. o„.,; I ben, a legelőnyösebb arakon.j

*

99
cipőt viseljen!

Elsőrendű kézimunka! Elegáns! Tartós! Olcsó!

Kapható minden jobb divatai úiizíetbeiL
Csak a talpon látható védjeggyel valódi!
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BLOCH ADOLF i
ifi1 -.

egész áruraktárával együtt átvettem
módomban ál!

béke minőségű
jé árukat ai1

Áruim jó minőségéről és azoknak olcsó áráról bárki vétel- ff
kényszer nélkül meggyőződhet. üj

ser Jenő szövet-, posztó- és 
rőfösárukereskedő 
Csongrád, Szenthá­
romság- ( Piac-tér 6.1

el

Ki w I

RT. 8
az olajmalom

újjá alakítva üzemét ismét felvette. Elvállalunk mindenféle olajmagfeldolgozást azonnal. Felvilágosítást ad: telefon 5 s 72.

$-1

Hangya
mezőgazdasági termény 

és gépraktár.
kiegyezzünk újabb Hangya 

üzletrészeket!
Gabonát a legmagasabb árban veszünk!

99-
Fiiszer-, vas-, kézmü-, rövid­

es norinbergi áru. 
Keresztény magyar irók. gazda­

sági, iskolai és tankkönyvek.
Előfizetés az Uj Barázda, A Barázda, Va­
sárnap című lapokra és a Magyar Gazdák

Szemléje című havi folyóiratra.

314-es sz. „Hangya" központi 
áruelőleg pénztárfiók. flruelő- 
leg betétekre 18 százalék kama­
tot ad minden levonás nélkül. 
Olvassuk a „Hangya" újságot!

-<d /),v-!" - ;.Wpii-A,

y/^iw
Xf’v ,
>7

A

z—yy—-v-a-

- ; t/í '-v- v .

> Vjv—^ —o-
í|——/V-V.—_ /,

y j \aA ti/Vfy
y /2't $ VW^V/'9A/VX/

y, H ■ ’'... V v'Vv' V'v!'
EV, fx; ,r ihAíMof

- y.: • - . - -. ‘

S o (1 r o n v k e r i t é t 
gyári ál ban kocsivasalás es min­

den vasárú a légül 
} csobban kapható:

1*0 |B 31IIIIO vaskereskedőnél

LEOPOLD-féle takaréktüzhelyek jótállás mellett 1

it í AAF V»

t* ■ ;•< ...... '


